
 

BONECO 1355 Légmosó PrimAir
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Kinek ajánljuk

Megérkezett a BONECO légmosók legújabb generációja.

ITT a BONECO 1355 légmosó légisztító-párásító utódja. Katt ide!

Még egyszerűbb kezelhetőség

Még hatékonyabb párásítás légtisztítás

Az első szűrőbetét nélküli légtisztító az Európai Központi Allergiakutató

Alapítvány (ECARF) ajánlásával!

A BONECO 1355 légmosó Önnek való, ha:

1. szereti élvezni a friss tiszta levegő simogató érzését, amely átjárja egész testét. Kerülje el a poros levegő káros hatásait, inkább

vegyen egy mély levegőt és élvezze a különbséget

2. szeretné otthonának légkörét még komfortosabbá varázsolni, és többé nem akar küzdeni a fűtési szezonban a száraz levegő okozta

kellemetlenségekkel

3. az irritáció helyett a nyugodt pillanatokat részesíti előnyben, ha szeretne megszabadulni a pollenallergia gyötrő terhétől

4. szeretné megóvni saját és családja egészségét a levegőben láthatatlanul terjedő por, pollenszennyeződésektől

5. szeretné padlófűtéses lakásából a száraz levegő és a szálló por okozta kellemetlenségeket előzni

6. kiűzné a port a padlószőnyeges lakásból, irodájából

7. szereti az automatikus és egyszerű megoldásokat, amelyek minden terhet levesznek az Ön válláról. Élje át a fejlett technológia és a

letisztult design összhangját

8. csendes, gazdaságos és környezetbarát berendezést keres, amely észrevétlenül teszi napról-napra kellemesebbé minden

lélegzetvételét

+1  nyitott a modernebb svájci technológiára, egy légmosóra, amely már egész Európát meghódította

Kinek nem ajánljuk a 1355 légmosót:

szereti, azokat a megoldásokat, amelyek megkímélik Önt a porszívózással, portörléssel, a takarítással járó munkától?  Akkor egy bejáró

nőt javaslunk Önnek!

A Légmosó-t arra tervezték, hogy kiszűrje a levegőben lebegő szennyeződéseket (por, korom, pollen stb). Ezek azok a szennyeződések,

amelyeket belélegezve károsíthatják szervezetünket. A leülepedett por élettanilag már nem káros, mivel nem lélegezzük be.

A légmosó nem fogja letörölni a szekrény tetejét. Viszont egy alapos nagytakarítás után, a légmosó folyamatos használata csökkenti a

lerakodott por mennyiségét.

Zavarja Önt a sok por a bútorokon? Nézze meg a BONECO HEPA szűrős légtisztító készülékeit, a mi láthatóan csökkenti a poros bútorok okozta

kellemetlenséget.

Vendéglátó, vagy ipari felhasználásra nem, vagy csak korlátozott mértékben javasoljuk. Kérje személyes tanácsadásunkat! Éttermekben a

dohányfüst kiszűrésére nem javasoljuk.

Ismerje meg a légmosót,

amely lehetővé teszi, hogy otthonát, közvetlen környezetét még komfortosabbá tegye egy gombnyomással. Tudja meg miként

gondoskodik az optimális páratartalomról és a pollen mentes mindennapokról a BONECO 1355 légmosó.

Képzelje el, hogy otthonában a levegő friss és üde, nincsenek porszemek, amelyek irritálják Önt és családját, megkönnyíti az allergiások

és gyemekek életét. A BONECO 1355 légmosó számtalan gondtól és kellemetlenségtől szabadítja meg.
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Leveszi a válláról a terhet és automatikusan, környezetbarát módon, energiatakarékosan, mégis szinte észrevétlenül varázsolja otthona

levegőjét még kellemesebbé.

Müszaki adatok:

Hálózati feszültség:  230V / 50Hz

Teljesítmény:  20W

Párásító képesség: 3-5dl/h

Javasolt szoba méret max.: 50m2, 140m3

Zajszint:  <25/33dBA

Víz tartály: 4+3 l

Méretek:  380 x 320 x 425 mm

Súly (üresen):  5,9 kg

 

Hogyan működik

A tiszta, friss levegő, a komfortos otthon légkörének megteremtése nem varázslat az BONECO  1355 légmosóval. Tekintsen bele a

folyamatokba, és ne álljon ellen. Lépjen be a légmosók világába és lélegezzen fel. Fedezze fel a különbséget, érezze és élvezze

1. a tiszta levegő élményét, amelyet az AIR-O-SWISS 1355 légmosó lassan forgó nedves tárcsái biztosítanak. A szoba levegőjét

maradéktalanul átmossa és szinte minden szennyeződéstől megtisztítja, így teszi az Ön környezetét még frissebbé és tisztábbá.

Megszabadítja otthona levegőjét a portól, a pollenektől és a szmog szennyeződéseitől is

2. a tökéletes, ideális páratartalmat, amely a technológiának köszönhetően mindig automatikusan az optimális szinten marad: a

légmosó önszabályzó, ami azt jelenti, hogy minél szárazabb a levegő annál több víz párolog el belőle. A páratartalom emelkedésével

egyre nedvesebb levegőt szív át a tárcsák között, amikről egyre kevesebb víz tud elpárologni. így automatikusan az ideális

50-60%-os szinten tartja a relatív páratartalmat.

3. a berendezés automatikus működésével járó kényelmet. Olyan egyszerű a kezelése, mint venni egy nagy levegőt. A

légmosóban nincs semmilyen elektromos vagy mechanikus páraszint-szabályzó egység. Maguk a speciális nedvesítő tárcsák

szabályozzák a páratartalmat.

4. az ezüst védelmét.  A beépített speciális ionizáló ezüstrúd hatásos a baktériumokkal, vízben terjedő mikroorganizmusokkal szemben.

Így az Ön Boneco légmosója mindig friss, higiénikus levegőt fúj ki.

5. 5. a környezetbarát tulajdonságait. Egyszerre tesz a természet megóvásáért, és az Ön otthonáért, a könnyen tisztítható belsővel és

az alacsony energiafogyasztással. Nincs cserélendő szűrőbetét, egyszerűen öblítse le a tárcsákat vízzel. A vízkő a tárcsákról

egyszerűen 20%-os ecettel eltávolítható.

6. a berendezés minden előnyét úgy, hogy észre sem veszi a jelenlétét – halk és hasznos

+1 az BONECO 1355 légmosó, a legújabb technológia, még az Európai Központi Allergiakutató Alapítvány (ECARF) ajánlásával is

rendelkezik.

A BONECO 1355 légmosó automatikusan lekapcsol ha kifogyott a víz a tartályból, ezt egy LED is jelzi.( 2013 decembertől csak a

W1355A modell)

Mért a BONECO légmosók közül válasszak?

ezek a légmosók egytől-egyig európai gyárban készültek, a gyártó (Plaston) saját üzemeiben, így svájci felügyelettel, ezzel biztosítva

a megbízható minőséget, értékállóságot, a tartozékok hosszú távú biztosítását

ez a 3. generációs kivitelezés, sokszor átgondolt mérnöki munka, több mint 10 éves tervezés eredménye

a BONECO és forgó tengelye és a nedvesítő tárcsák egyenként darabjaira szedhetők, melynek előnye, hogy sokkal könnyebb

tisztítani, a vízkő sokkal hosszabb használat alatt kezdhet el lerakódni és sérülés esetén nem kell megvenni az egész tárcsát, azt

lehet egyenként pótolni!

A svájci mérnökök által többszörösen átgondolt és kifejlesztett, nagy felületű, különleges bordázattal rendelkeznek a tárcsák,

melyeknek így nagyon sok előnye van, a teljesség igénye nélkül:

A teli, 26 cm átmérőjű felület segíti a légtisztítás hatékonyságát, mivel a szennyeződések a tárcsákon tapadnak meg, majd onnan

kerülnek a tartályba.;

kevésbé szennyeződik, nem keveri vissza a koszt a levegőbe, mint a kisebb átmérőjű, összecsavarozott, középen hiányos tárcsával

bíró légmosók

a nagy felületnek köszönhetően, akár 10-15 liter vizet is el lehet párologtatni

elektronika nélkül működhet a páraszint szabályzás, így még kisebb a meghibásodás lehetősége

Dőljön hátra, és élvezze a friss, tiszta levegőt – lélegezzen fel a BONECO  1355 légmosóval.

 

Hálózati feszültség:  230V / 50Hz

Teljesítmény:  20W

Párásító képesség: 3-5dl/h

Javasolt szoba méret max.: 50m2, 140m3

Zajszint:  <25/33dBA

Víz tartály: 4+3 l

Méretek:  380 x 320 x 425 mm

Súly (üresen):  5,9 kg
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Ne várjon tovább – szerezze meg még ma, raktárról, európai gyártmányú, megbízható légmosót.

Görgessen lejjebb, és tekintse meg a tartozékokat, kiegészítőket, melyekkel ápolhatja, vagy még higiénikusabbá teheti új légmosóját!
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